

# 攀枝花市律师协会简报

第 13 期

攀枝花市律师协会

2021 年 7 月 30 日

## 四川宏肯律师事务所

### 积极开展专项治理自查核查“回头看”工作

为进一步推动律师行业突出问题专项治理自查核查阶段“回头看”工作走深走实，四川宏肯律师事务所组织律师再次开展自查核查、谈心谈话会，积极召开党史学习教育专题组织生活会，



持续推动专项治理工作取得实效。

自查核查阶段“回头看”工作开展以来，四川宏肯律师事务所主任谷勇声组织全所律师认真学习了《四川省司法厅关于开展律师行业突出问题专项治理自查核查“回头看”工作的通知》《攀枝花市司法局关于做好律师行业专项治理自查核查“回头看”工作的通知》《中共四川省委非公有制经济组织和社会组织工作委员会关于在两新组织党组织召开党史学习教育专题组织生活会的通知》等文件，再次对每名律师进行谈心谈话，讲清楚专项治理工作的重要意义，自查核查阶段“回头看”工作要求，围绕与司法人员不正当接触交往、恶意炒作案件、违法违规收费三个重点问题，与律师进行一对一谈心谈话，动员确有问题的律师主动交代问题，争取从宽政策。全所5名律师再次开展自查核查，认真填写了《个人事项自查表》，并签署了承诺书。

律所结合党史学习教育，召开了专题组织生活会，认真学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。要求党员律师认真贯彻“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求，要以党史学习教育和专项治理工作为载体，认真开展为民办事活动，积极深入乡村、社区为群众提供法律服务。

通过开展专项治理工作，宏肯律师事务所各律师认真学习交

流心得体会，查找差距不足，进一步增强了“四个意识”，坚定了“四个自信”，更加自觉做到“两个维护”，在日常法律服务工作中，积极发挥专业优势，为法治攀枝花建设贡献力量。